


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD Adalet Bakanlığı’nın Powell soruşturması Cumhuriyetçilerin de tepkisini çekerken, ABD Hazine 

Bakanı Bessent, Trump’ı finansal piyasalar konusunda uyardı

➢ Trump, İran ile iş yapan ülkelerin, ABD ile ticaretlerinde %25 gümrük vergisi ödeyeceğini açıkladı

➢ Citigroup, değerli metallere ilişkin kısa vadeli beklentilerini yukarı yönlü revize etti

➢ Goldman Sachs, 2027 petrol tahminlerini düşürdü, küresel petrol fiyatlarının daha kademeli bir 

toparlanma sürecine gireceğini açıkladı

➢ Beyaz Saray Sözcüsü Leavitt, Trump’ın İran konusunda önceliğinin diplomasi olduğunu, ancak 

protestoculara yönelik saldırılar halinde askeri güç kullanımının da masada olduğunu söyledi

➢ Eski Fed Başkanları, Adalet Bakanlığı’nın Powell hakkında başlattığı cezai soruşturmayı kınadı

➢ Google ile Apple, Apple’ın yeni nesil yapay zeka altyapısının Google’ın Gemini modeli ve bulut teknolojisi 

temelinde geliştirilmesi için işbirliğine gitti



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16697 – 1.16842 – 1.16959

1.16418 – 1.16296 – 1.16175

EUR/USD paritesi, önceki seansta kaydedilen sınırlı kazançların 
ardından pazartesi günü Asya saatlerinde 1,1660 civarında 
işlem görerek hafif geriliyor. 14 günlük Göreceli Güç Endeksi 
(RSI) 42,69 seviyesinde bulunuyor ve 50 orta çizgisinin altında 
kalarak aşağı yönlü bir eğilime işaret ediyor. RSI’ın 43 civarında 
seyretmesi, aşırı satım bölgesine girilmeden satıcıların 
kontrolünü sürdürdüğünü ve devam eden hareket öncesinde 
bir konsolidasyon sürecinin yaşanabileceğini gösteriyor.
Günlük grafik teknik analizine göre 9 günlük üssel hareketli 
ortalama (EMA) aşağı yönlü seyrini sürdürürken, 50 günlük 
EMA yataylaşmış durumda. Fiyatın her iki ortalamanın da 
altında kalması tepki yükselişlerini sınırlıyor. Kısa vadeli 
ortalamanın hâlen orta vadeli ortalamanın hafif üzerinde 
olması nedeniyle net bir düşüş kesişimi görülmezken, 
ortalamalar arasındaki farkın daralması momentumun 
zayıfladığını gösteriyor.BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34807 – 1.34956 – 1.35102

1.34466 – 1.34240 – 1.34046

GBP/USD paritesi salı günü erken Avrupa işlemlerinde 1,3470 
seviyesine doğru yükseliyor. ABD Adalet Bakanlığı’nın, Fed 
Başkanı Jerome Powell’ın Kongre’ye yaptığı bina yenileme 
projesine ilişkin açıklamalar nedeniyle cezai iddianame 
tehdidinde bulunması sonrasında dolar, İngiliz Sterlini 
karşısında zayıflıyor.
Powell, pazar günü yaptığı açıklamada, geçen yaz Kongre’ye 
yaptığı ve Washington’daki Fed genel merkezinde yürütülen 2,5 
milyar dolarlık yenileme projesindeki maliyet artışlarına ilişkin 
ifadeleri nedeniyle Adalet Bakanlığı’ndan celpler aldıklarını 
söyledi. Powell, bu tehditleri Fed’i faiz indirimine zorlamaya 
yönelik bir “bahane” olarak nitelendirdi. Söz konusu gelişmeler, 
Fed’in bağımsızlığına ilişkin endişeleri artırarak dolar üzerinde 
baskı yaratırken, majör pariteye destek sağlıyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.236 – 159.586 – 159.851

158.485 – 157.851 – 157.275

Japon Yeni, salı günü Asya seansında düşüş trendini 
sürdürürken, ABD Doları’ndaki sınırlı alımlar USD/JPY paritesini 
159,00 seviyesine, Temmuz 2024’ten bu yana en yüksek 
düzeyine taşıdı. Başbakan Sanae Takaichi’nin güçlü kamuoyu 
desteğinden yararlanmak için erken seçime gidebileceğine 
yönelik haberler, daha genişlemeci maliye politikalarına dair 
beklentileri artırdı. Japonya Merkez Bankası’nın bir sonraki faiz 
artırımının zamanlamasına ilişkin belirsizlik, Japonya–Çin 
arasındaki derinleşen diplomatik kriz ve pozitif risk iştahı da 
güvenli liman özelliğine sahip yeni zayıflatıyor.
Bununla birlikte, yenin son dönemdeki değer kaybı Japon 
yetkililerden sözlü müdahale gelebileceği ihtimalini artırıyor ve 
yeni pozisyonlar açısından temkinli olunmasını gerektiriyor. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4616 – 4630 - 4642

4537 – 4495 - 4454

Altın (XAU/USD), salı günü Asya seansında bir önceki gün 
görülen tüm zamanların en yüksek seviyesi ve 4.600 dolar 
eşiğinin hemen altında yatay bir seyir izliyor. Yatırımcılar, Fed’in 
faiz indirimi patikasına dair daha net sinyaller verebilecek olan 
ABD tüketici enflasyonu verilerini beklemeyi tercih ediyor. Bu 
veriler, doların kısa vadeli yönü üzerinden getirisi olmayan altın 
fiyatları için yeni bir yön belirleyici olabilir. Bu arada, hisse 
senedi piyasalarındaki genel olarak olumlu hava, güvenli liman 
talebini sınırlayarak altın üzerinde baskı oluşturuyor.
Buna karşın, Fed’in bağımsızlığına dair süregelen endişeler 
dolar üzerindeki baskıyı canlı tutuyor. Ayrıca ABD’nin 
Venezuela’ya müdahalesi, Başkan Donald Trump’ın İran’daki 
huzursuzluklara karşı askeri müdahale tehdidi, Beyaz Saray’ın 
Grönland’ı satın alma konusundaki ısrarı ve Rusya-Ukrayna 
savaşı gibi jeopolitik riskler altını desteklemeye devam ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

60.47 – 60.96 – 61.53

59.05 – 58.00 – 57.02

ABD ham petrolü göstergesi olan Batı Teksas tipi ham petrol 
(WTI), salı günü erken Asya saatlerinde varil başına 59,55 dolar 
civarında işlem görüyor. İran’da artan gerilimler nedeniyle 
petrol fiyatları bir ayın en yüksek seviyelerine yakın 
seyrederken, piyasalar bugün açıklanacak Amerikan Petrol 
Enstitüsü (API) ham petrol stokları raporunu bekliyor.
Reuters’ın pazartesi günü aktardığına göre ABD Başkanı Donald 
Trump, İran ile iş yapan ülkelere ABD ile yürütülen ticarette 
yüzde 25 gümrük vergisi uygulanacağını açıkladı. Bu adım, 
Trump’ın İranlı yetkililerin sivilleri hedef alması halinde 
sonuçları olacağı yönündeki uyarılarının ardından gelirken, 
Tahran yönetimi ise ABD ve İsrail’i herhangi bir müdahaleye 
karşı uyardı. Barclays analisti Amarpreet Singh, “Piyasalar, sert 
söylemler ve güçlü temel görünüm eşliğinde İran’daki artan 
huzursuzluğa daha fazla odaklanmış görünüyor” 
değerlendirmesinde bulundu.
BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.544 – 3.643 – 3.741

3.351 – 3.260 – 3.150

Doğal gaz (NG) fiyatları 3,80 dolar destek seviyesinin altına 
sarkarak 200 günlük basit hareketli ortalamanın altında 
konsolide oldu. Bu kırılma, doğal gazda önceki yükseliş trendini 
geçersiz kılarken, negatif eğilimle birlikte daha fazla yatay seyir 
ihtimaline işaret ediyor.
Doğal gazın yeniden yukarı yönlü momentum kazanabilmesi 
için 4,50 dolar seviyesinin üzerine çıkması gerekiyor. Ancak 
fiyatlar 3,80 dolar direnç seviyesinin altında kaldığı sürece, 
aşağı yönlü hareketin devam etmesi olası görünüyor. Grafikte, 
Mart 2025 zirvelerinden geçen siyah noktalı trend çizgisiyle 
tanımlanan 3,20 dolar seviyesinde güçlü bir destek alanına 
ulaşıldığı görülüyor. Bir sonraki güçlü destek bölgesi ise 2,60–
2,90 dolar aralığında bulunuyor ve bu bölge doğal gaz fiyatları 
için kısa vadeli bir dip oluşumu açısından önemli bir potansiyel 
taşıyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25523 – 25616 - 25732

25353 – 25254 - 25148

DAX endeksi için salı günü sınırlı bir yükseliş, devam eden 
rallide yeni bir rekor getirebilir. Aracı kurum IG, açılıştan iki saat 
önce Alman gösterge endeksinin yüzde 0,16 artışla 25.446 
puana yükseleceğini tahmin etti. Bu seviye, bir önceki gün 
görülen 25.421 puanlık zirvenin aşılması için yeterli olacak.
Pozitif ivme Wall Street’ten geliyor. Yatırımcılar, Fed’in 
bağımsızlığına dair yenilenen endişelere bağlı ilk tedirginliği 
geride bırakarak Dow Jones Sanayi Endeksi ve S&P 500’ün 
rekor serisini sürdürmesine olanak tanıdı. Salı günü ABD 
bankacılık sektöründe JPMorgan ile başlayacak bilanço sezonu 
ise küresel hisse senedi piyasaları için bir sonraki önemli test 
olarak görülüyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25818 – 25926 - 26047

25668 – 25564 - 25471

ABD hisse senedi vadeli işlemleri pazartesi gecesi yatay 
seyretti. Yatırımcılar, kritik bir enflasyon verisi ve büyük 
bankalarla başlayacak bilanço sezonu öncesinde temkinli bir 
bekleyiş içinde bulunuyor. Salı günü açıklanacak aralık ayı 
tüketici fiyat endeksinin, geçen yılki rekor uzunluktaki hükümet 
kapanmasına bağlı raporlama aksaklıklarının ardından 
enflasyon eğilimine daha net bir görünüm sunması bekleniyor. 
Bloomberg anketine katılan analistler, enflasyonun geçen ay 
yatay kaldığını öngörüyor.
Aralık ayı istihdam raporunun işgücü piyasasında soğumaya 
işaret etmesinin ardından bu veri daha da önem kazanmış 
durumda. CME Group’un FedWatch aracına göre vadeli işlem 
piyasaları, 2026 yılında ikisi 25 baz puan olmak üzere toplam iki 
faiz indirimi fiyatlıyor ve ilk indirimin haziran ayında yapılması 
bekleniyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

92939 – 94029 - 94887

91383 – 90589 - 89882

Analistlere göre Bitcoin’in yatay fiyat hareketi ve düşük 
volatilitesi, yatırımcıların Fed beklentilerindeki olası bir değişimi 
göz ardı ettiğini ve bu durumun kritik enflasyon verisi 
öncesinde kripto paranın yanlış fiyatlanmasına yol açabileceğini 
gösteriyor. Temel argüman, piyasaların aşırı derecede rahat 
olduğu yönünde.
Lekker Capital CIO’su Quinn Thompson, pazartesi günü yaptığı 
paylaşımda, “Yarın açıklanacak TÜFE verisi öncesinde risk 
dağılımı bana biraz asimetrik geliyor; zira piyasa Powell 
döneminde artık faiz indirimi olmayacağına yaklaşık yüzde 60 
ihtimal veriyor” ifadelerini kullandı. Thompson ayrıca, Trump’ın 
Fed’e yeni atadığı Stephen Miran’ın politika üzerinde etkili 
olabileceğini belirterek, ara seçimlere kadar yalnızca tek bir faiz 
indirimi ihtimalinin yaklaşık yüzde 75 olarak fiyatlanmasını da 
düşük bulduğunu söyledi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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